

致敬抗疫医务人员、志愿者

周口义工联合爱心商家 发放价值9万余元物品

□记者 窦娜 文/图

本报讯 “你们辛苦了,感谢你们在疫情防控工作中作出的贡献。”7月18日,周口社工义工联合会(周口义工)副会长刘娜一边将爱心物品递到抗疫医务人员手中,一边说。

新冠肺炎疫情暴发后,我市众多医务人员和志愿者不顾个人安危,守护着人民群众的生命安全,为表达对他们的敬意,感谢他们在疫情防控工作中的辛勤付出,5月初,周口义工联合北京市二十一世纪公益基金会、人民网·人民健康、西藏爱唯一营

养科技有限责任公司、袁米农业科技有限公司共同发起“致敬抗疫志愿者”慰问活动。

当日上午,周口义工先后为周口市中医院援鄂医务人员,太康、商水等医院的抗疫医务人员送去了奶粉、大米等物品。

“身为医务人员,救死扶伤是我们的责任,感谢社会各界对我们的关爱,我们一定再接再厉,不辜负大家的期望。”参加活动的一位医务人员说。

据了解,截至目前,周口义工慰问医务人员、志愿者120名,发放奶粉、大米等物品价值9万余元。



活动现场

滞销瓜变“爱心瓜”



□记者 马治卫 通讯员 王青俊 文/图

7月19日,太康县常营镇五子王行政村的姜和平老汉看到屋外下雨,并没有急着到地里采摘西瓜,而是打开手机看起了新闻。姜和平的悠闲来自于两天前周口市网信办组织爱心企业开展的网络公益扶贫行动。

70多岁的姜和平,今年家里种植了5亩西瓜。西瓜上市后,他发现来当地收购西瓜的商贩比往年少了许多。对此,姜和平心里不由得着急起来。常年在扶沟、太康从事西瓜生意的孙先生介绍,扶沟、太康的西瓜往年大部分销往湖北等地。今年受疫情和强降雨影响,西瓜运不出去,才导致滞销。

市发改委驻常营镇五子王行政

村第一书记黄玉森介绍,五子王行政村今年西瓜种植面积达到了2000多亩。

西瓜滞销,黄玉森看在眼里,急在心里。7月5日,他向乐服周口总编辑牛强求助。得知这一消息后,牛强第一时间与市委网信办副主任王霞取得联系,得到了市委网信办的大力支持。“坚决不能让瓜农因西瓜滞销伤心。这个忙我们一定得帮。”王霞说。随后,她联系了8家爱心企业,并于7月17日在太康县常营镇五子王行政村开展爱心购瓜公益活动。

五子王行政村的张爱兰老人笑着说:“有市网信办和爱心企业帮忙,俺的西瓜再也不用发愁卖了。”

截至目前,爱心企业购已买8万斤西瓜。



骨科专家团 周口送医忙

义诊、捐赠、开讲座、做手术……7月18日,河南省洛阳正骨医院(河南省骨科医院)专家团队应邀来周,与周口协和骨科医院专家团队联合组成多达33人的“豪华”专家团,集中开展义诊、技术讲座、慈善手术和捐赠活动,吸引了众多周口患者和骨科同道。技术讲座和慈善手术都进行了网络直播,观看量逾12万人次。

记者 李伟 摄

